

سوال نمبر 1

پاکستان میں مذہبی اور سیاسی انتہا پسندی کا تہ ایک قیامت بنی کی ہوشیاری میں کیے جانے ہے۔

جواب:

1- تعارف:

پاکستان میں مذہبی اور سیاسی انتہا پسندی اپنے شروع تک پہنچی ہوئی ہے۔ مسلمان قرآن و سنت کی تعلیمات کو بھول گئے ہیں۔ اور مغربی خیالات کو اپنا نظریہ بنا لیا ہے۔ مغرب کا مسلمانوں پر گہرا اور آسانی سے نہ فتح ہوا ہے۔ جو اے اثرات مرتب ہیں۔ مغربی مذاہب کی تقلید کی بڑی وجہ مسلمان اللہ اور اس کے رسول کے احکامات کو بھلا گئے ہیں۔

گامی جنگ لیتے ہیں

دنیا کا جو نامسن انسان کے دل کو بھگاتا ہے

دنیا کی ریلوں کا اصل طور پر مغرب کے رہنے والے ہیں، مکاریاں، نا انصافیوں کو مسلمانوں نے بھی اپنے اندر لیا ہے۔

2- اشہا پسندی کا معنی اور مفہوم

اشہا پسندی کو غریبی میں "غلو" کہتے ہیں غلو سے مراد حد سے گزر جانا ہے، فضیلات یا اقدامات میں آخری درجہ جانا کی حالت کو غلو کہتے ہیں۔

امام رازی یوں غلو کی تعریف کرتے ہیں:

”غلو کئی اور کوتاہی کی ضد ہے“

حق کئی اور زیادتی کے درمیان واقع ہوتا ہے اور اللہ کا دین سنت اور نبی کے درمیان واقع ہے۔

3- قرآن اور حدیث کی مدنی میں تلا:

قرآن کی مدنی میں:

” (ق) کے ذریعہ اہل کتاب تم دل میں ناصق زیادتی مت کرو (سورۃ المائدہ) “

(ق) اہل کتاب اپنے دین میں غلو نہ کرو اور اللہ ہر حق بات کا سوا کچھ نہیں (سورۃ النساء)

ہیٹ میں۔ رسولؐ نے ارشاد فرمایا۔

اور تم اس میں سستی سے غفلت نہ کرو تم نے قتل کی اجازت  
دل میں غلو کر افسوس کرنے کی وجہ سے بلاک ہو گئے ہو۔

اس طرح کی گندھیاں سونے جیسے لہتم دہلی میں  
غلو کرنے سے اپنے آپ کو بچاؤ۔

۶۔ اتحادیوں کے حکمران

This part is not asked. So no need to discuss it in detail

۱۔ مذہب گھسی سیاہی استعمال

۱۹۴۸ء سے مذہب گھارڈ کا استعمال پورے ملک میں

سے غلط کام بھی مذہب گھسی کی آڑ میں سرانجام دیا  
جاری ہے۔ اور لوگوں کے اندر مذہب گھسی نام کا جذبہ پھیل گیا  
ان سے زور و سردستی کام لیا جا رہا ہے لہذا مذہب

اپنے بہ لیا رہا ہے وغیرہ۔ اس میں نظر رکھو نے احمدی

اسوشیٹس کو غیر مسلم قرار دیا ہے اس کے ساتھ ساتھ

ایوب خان کا اسلامائزیشن بلج

کو روک دینے میں کوئی گٹھنٹس چھوڑی

### ۱۔ جہاد کا معنی طاقتوں کے تعمیر استعمال

مغربی طاقتوں نے جہاد کو اپنے مفاد کے لئے استعمال  
 کیا ہے ان کا مقصد دنیا میں مسلمانوں کی تقدیر کو  
 خراب کرنا اور لوگوں کو اسلامی مہذب سے دور  
 رکھنا ہے۔ جسے کہ **۱۹۸۰** میں یو این پی میں  
 خلاف اقداروں کو جہاد کی جنگ کے بعد دستگیر فرار دینا اور  
 دہریہ دنیا میں جنگجو جوہلی النساء آئے اور **۱۸** دوسری مغربی  
 تنظیموں کے ذریعے تربیت حاصل کرنا شروع کر دی

### ۳۔ بہرہ برداری =

انتہا کثرت کی سب سے بڑی وہ بہرہ برداری مداخلت  
 ہے۔ بہرہ برداری طاقتوں یا انسان کی مسئلہ قوت کو مزید کمزور  
 کرنا یا سب سے کمزور اس سلسلے میں مغربی طاقتوں کے زور  
 اندوزی مداخلت کرتی رہتی ہیں۔  
**Robert A. Page** ۱۹۸۰ء میں دستگیر کے قے اس کا مطالعہ  
 کیا تو بتایا کہ دستگیر کی مختلف وجوہات ہیں لیکن  
 غیر ملکی جارحیت سب سے خطرناک ہے

### ۶۔ ۹۱ء انزبان =

واشنگٹن سے مشرف کا ایسا جواب کہ ان کے اوپر دباؤ  
 تھا "یا آپ بھارت سے ملے ہیں یا بھارت سے ملے ہیں"

اس کے ساتھ ساتھ بہت سے لوگ مہاجرین کو پاکستان آنے میں  
کی دہ سے پاکستان کو معاشی لحاظ سے کافی مسائل کا سامنا  
کریں گے۔

### ۱۔ فرقہ داریت:

پاکستان میں مختلف فرقہ جات سے  
منظور ہے۔ ۱۹۸۶ء میں پہلا جلسہ دہانے والوں کی واسطی پر فرقہ داریت  
کا اعزاز میں دہلی، شہید سنی، بریلوی جلسہ فرقہ پاکستان  
انٹرنیشنل کی

### ۱۔ شہرت اور بااثر مقامی:

معاشی عدم استحکام کی دہ سے مسلمان مسائل شہرت اور بااثر مقامی  
کا شکایوں کا باعث ہیں اور اپنی نفسیاتی مسائل میں نظر آ رہے ہیں  
پس جس کی وجہ سے ان کے اندر انتہا پسندی کا جذبہ اجاگر  
ہوتا جا رہا ہے

پاکستان کو درپیش مسائل کا سامنا ہے اور یہ اہل حق کا عقول  
کی دہ سے ان کے اندر پیدا ہوتا جا رہا ہے

### ۲۔ فائق معائنہ: اسلام اور سیکولرزم

میں بھی انتہا پسندی اور اسلام اور سیکولرزم میں  
دہ سے پیدا ہونے والے مسائل کا حالات و واقعات  
کا ذکر اپنی کتاب میں بھی کرتے ہیں

The main part of the answer is unaddressed

تنقیدی جائزہ :

پاکستان میں معاشی عدم استحکامی ہے۔ جس کی وجہ سے پاکستان کے عوام مغربی نوکریاں حاصل کرنے کے لیے تیار ہیں۔ اور مغربی اکنومک اچھی سمجھتی ہے کہ کمزوریوں کا فائدہ اٹھائے اور پاکستان کو صفحے ستی سے صفا اس لیے وہ انیس نوکریاں دیتے ہیں اور مغرب کے قانون کے مطابق نوکریاں کرنے کی اجازت دیتے ہیں پاکستان میں ٹی وی وغیرہ پر مغربی لباس کو پہننا اور دھوکھا دینا ہے سبکی دور (مسلمان) اس طرف راجع بیوت جلی جا رہے ہیں اور ایسا لہندی جب انہیں شکار سے رہے ہیں پاکستانی حکمرانوں کا مذہب کے نام پر مذہب استعمال کرنے سے مسلمان مذہب سے دور بیوت جا رہے ہیں۔ کیونکہ اسے کرنے سے اسلامی مذہب کا اصل معانی اور مقلد کیا ہے وہ جیسا حکمران استعمال کرتے ہیں جیسا کہ میں پاکستانی مذہب کو لے کر ہی مسلمان تنقید کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ مغربی عوام مسلمانوں کے ساتھ نام کو غلط نام دے کر دیا ہے جیسے کہ جہاد مسلمانوں پر فرض ہے اور مسلمان اللہ کی فوجوں کی واصل کرنے کے لیے جہاد کرنے میں سہیل

مغرب نے اس سے اس عمل کو دیکھ کر ہی کلام دے  
 لیا پاکستان کو دنیا میں وہم کے میں کوئی تھم نہیں  
 ہوئی کہ یہ وہی ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی  
 وہی ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی  
 پاکستان کو مسئلہ کرنے اور کوئی  
 پاکستان کو نہیں ہو گئی ہو گئی ہو گئی ہو گئی  
 انیس ایسا کرنا چاہیے کہ پاکستان مغربی کی ہیں کہ  
 دیاڑ میں اس قدر آگے ہیں کہ مغرب میں نہ ماننے  
 کے علاوہ اور کوئی خاص نہیں ہے۔ اگر ملال  
 ہو رہا ہے اور اللہ تمام مسائل کا حل ہے  
 تو کوئی مغربی طاقت ان کا کچھ بگاڑ نہیں سکتی  
 مغربی طاقت کا مصلوب ہونے کی وجہ اس میں اتفاق  
 ہے اور اپنی مذہب کو اپنانے ہوتا۔

نتیجہ:

پاکستان کو معاشی استحکام کو مصلوب  
 بنانے کی کوشش نہیں چاہیے مذہب کے مطابق  
 جو اللہ اور اس کا رسول اور کلمات بتاتا ہے اسی  
 پر عمل کرنا چاہیے تاکہ مذہب کا غیر ظہور ہی اور سلا  
 مقصد لے لے استقلال ہو جائے

حافظ کا نصاب  
 کے نیک نوازی اور پڑھنا ہے تری

گلابی ہے

اللہ کی راہ پر چلنے، سادہ سادہ دنیاوی (مفتری)  
ظاہر سے بھی ہے آپ کو بجنا چاہیے اور مفتری قوتوں  
کو اپنے ادب یا دسی نہیں ہونے دینا چاہیے۔

موسا علیہ السلام نے فرمایا

” دنیا کی زندگی ایک امتحان ہے، سب سے بہتر عمل  
اجتناب ہے۔ “



You have not understood the qs  
and hence most of the answer is  
irrelevant